
 
 
 
 
 

平成２７年 第１８回 

江戸川区教育委員会定例会会議録 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日 時：平成２７年９月２４日（木）午前１０時  
場 所：教育委員会室  

 
 



 
 

           教育長         白 井 正三郎 
教育長職務代理者    石 井 正 治  

委員          上 野   操  

委員          松 原 秀 成  

委員          尾 上 郁 子  

 

 

 

事務局  教育推進課長      柴 田 靖 弘  

学務課長        住 田 雅 一  

指導室長兼教育研究所長 稲 垣 達 也  

学校施設担当課長    佐 藤 弥 栄  

           統括指導主事      中 山 兼 一  

       

 

 

書 記  教育委員会事務局  

教育推進課庶務係長  岡 田 隆 史  

同 主査  飯 田 常 雄  
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開 会 時 刻  午前１０時 

 

 第１８回教育委員会定例会を開催します。 

 それでは日程第１、署名委員を決定します。松原委員と尾上委員にお願い

いたします。 

 続いて日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

 はじめに教育委員会後援名義の使用承認についての報告にまいります。そ

れでは、事務局から説明をお願いいたします。 

 

 教育委員会後援名義等使用申請一覧をごらんいただければと思います。行

事名は第７回船堀映画祭でございます。申請者は船堀映画祭実行委員会会長

名で、７回目の後援名義の申請でございます。同時に区の後援名義も申請を

しているものです。事業目的でございますが、住民参加型の映画祭によって、

文化面でのまちづくり、地域振興に寄与することを目的とするものでありま

す。実施日時でございますが、平成２７年１１月７日（土）から８日（日）

まで、タワーホール船堀、船堀シネパルで行われます。事業の対象は一般区

民、経費の徴収でございますが、映画鑑賞券、前売りは５００円、当日は７

００円となります。賞状、副賞等の使用はございません。 

 

 皆さんのお手元に企画書が２枚目にあろうかと思います。このことにつき

まして、ご質問、ご意見はございますでしょうか。 

 

 企画書表面のリブコム２００７、これは多田区長さんがスピーチした国際

大会ですかね。 

 

 そうです。２００７年にロンドンに行かれまして、多田区長が住みよいま

ちづくりのことについてスピーチをして銀賞を受賞したというところでござ

います。 

 

 ほかにございますか。 

７回目になるということで、ご覧になった委員さんもいらっしゃると思い

ます。毎回、有名な方がゲストでいらっしゃいますよね。 

 

 これはたくさんの映画を上映いたしますけれども、何時の時間帯にどうだ

とかという、そういう予定というのは、何かお知らせというのはあるんです
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か。 

 

 まだ手元にチラシ等は届いていないんですけれども、事前にチラシ、また、

ホームページ上でもスケジュールが公開されます。これだけの多くの作品を

２日間にわたって行うということで、このスケジュールを組んだ上で、会場

としては、こちらの裏面に書いてございますが、５階の小ホールを使ったり、

それから地下１階のシネパルの１、２と、３会場を使って行います。上映回

数もございますが、１館あたり１日３、４回の上映をする、２日間で合計２

２回上映されます。 

 

 多くの方に鑑賞いただけるということは大切だと思いますので、広報など

でも掲示いただければ、皆さんが喜んでいただけるんじゃないかと思います。

よろしくお願いいたします。 

 

 広報にはスケジュール表が掲載されていると思います。 

 それでは、他にないようですので、ただいまの報告事項を了承させていた

だきます。 

 続いて、平成２８年度区立幼稚園園児募集についての報告にまいります。

事務局から説明お願いします。 

 

 お手元の資料をごらんください。来年度の入園の江戸川区立幼稚園の園児

募集についてであります。募集人数につきましては、４歳児が船堀幼稚園が

１０５名、小松川幼稚園が７０名です。５歳児については、船堀、小松川、

篠崎が若干名ということになっております。篠崎幼稚園は平成２９年３月末

で閉園のため、今回は５歳児のみの募集となります。１０月２０日から入園

申込書を配付いたします。あわせて、広報えどがわの１０月２０日号でお知

らせを行う予定になっております。１１月２日から入園申込書の受付を開始

いたしまして、その後、１２月に各幼稚園で健康診断、面接による選考を行

い、来年１月の上旬に入園決定をいたします。保育料等につきましては、今

年度と変更はございません。 

 

 今の説明について、何かご質問、ご意見ございますでしょうか。 

 

 実際の応募というのは、どのくらいですか。 
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 例えば、今年度の４歳児の数ですけれども、船堀幼稚園は、昨年も同じ１

０５名を募集いたしまして、本年度の４歳児は８９名になっています。それ

から、小松川幼稚園についても昨年も７０名募集いたしまして、３６名とい

うことでした。募集に対しては、多分２０年以上は定員割れが区立幼稚園の

場合は続いているというような状況でございます。 

 

 他に、ご質問、ご意見ございますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 では、他になければ、ただいまの報告事項を了承させていただきます。 

 以上をもちまして、平成２７年第１８回教育委員会定例会を終了します。 

 

 

閉会時刻 午前１０時１０分 

 

 

 

 


